
Többet a „Studyhouse“ projektről 
 
          Az egész azokkal az iskolás lányokkal kezdődött, akik egy osztrák segítőnővérnek, Sr. 
Hemma Muschicknak nyugat-bengáliai falvak meglátogatásakor beszámoltak a jövőről szőtt 
álmaikról és annak a lehetetlenségéről, hogy továbbtanuljanak. Ehhez el kellene utazniuk a 
legközelebbi városba, amit idővel és erővel alig tudnának győzni. A falvak közötti utak az 
esős időszakban szinte járhatatlanok. Családjuk pedig nem tudna pénzt szerezni a kollégiumi 
költségekre. Ez bennünket, segítőnővéreket arra ösztönzött, hogy elkezdjünk egy projektet 
ilyen helyzetben lévő lányok részére, kísérleti szinten.  
  
           Lányoknak mindig kevés az esélyük a tanulásra. India problémáit azonban nem lehetne 
megoldani a nők kreatív és hozzáértő együttműködése nélkül. A barasati „studyhouse” kicsit 
hozzájárul az „empowerment of Women” projekthez, a nők kiképzésében. A nálunk tanulók 
gyakran az első nők a családjukban, sőt még a falujukban is, akik egy magasabb képzésben 
részesülnek. 
  
            Mi segítünk nekik abban, hogy átugorják az akadályt, találjanak egy helyet maguknak 
egy állami iskolában. Néha már kihagytak egy – két évet, vagy a jegyeik nem túl jók. Főleg az 
angol nyelvben vannak nagy hiányosságaik. A „studyhouse”-ban megvan a lehetőségük arra, 
hogy korrepetálást kapjanak.  
  
            Egész tudatosan nem vettünk fel alkalmazottat, mert a lányok váltják egymást a 
főzésnél, mindegyiknek van egy területe a házban, amit ő tart tisztán. Nagyon izgalmas a 
bevásárlás is a piacon. Mindegyik sorra kerül, hogy gyakorolja átvenni a felelősséget; az 
egész csoport közösen tervezi és beszéli meg, hogy mire van szükség. Bátorítóan hat ránk, 
hogy mennyire növekednek ebben, ha valamit rájuk bízunk, és milyen különböző képességek 
kerülnek napvilágra. Ehhez jó alkalmat kínál az ünnepek és ünnepségek megrendezése, 
melybe mindegyikük beszállhat. 
 
           A falu elhagyása egy városi iskoláért új horizontot nyit meg a lányok előtt, ami egy 
nem remélt nagy szabadságot hoz magával, de sok csábítást is. Nagy kihívást jelent 
megtanulni saját felelősséggel döntést hozni, felmérni a következményeket és megtartani a jó 
irányt. A személyes beszélgetésekben megpróbáljuk a bizalom és nyitottság légkörében 
kísérni ezeket a fiatal nőket az útjukon. A magasabb iskolai képzés választási lehetőségeket 
nyit meg a lányok életében, és messzebbre vivő pályát tesz lehetővé a munkájukban. 
Szeretnénk őket képessé tenni arra, hogy maguk formálják a jövőjüket. 
 
           A vallás magától értetődően tartozik az élethez Indiában. A „studyhouse”-ban van 
közös reggeli és esti ima, amelyet szintén maguk alakítanak a lányok. Van egy GCL 
(Gemeinschaft Christlichen Lebens – Keresztény Élet Közössége) csoport is, amelynek heti 
találkozóin a hit és az élet témakörében folynak a beszélgetések, mi pedig szentignáci 
lelkiségünk módszereit adjuk tovább. A lelkinapok és rövid lelkigyakorlatok mindig tetszést 
aratnak. Mi pedig tanulóink által megismerkedünk az „indiai lelkiséggel”, amely évezredeken 
át kialakult tapasztalatával nekünk, mai keresztényeknek is értékes segítséget kínál. 


